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ها و مراكز آموزشي مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان    
ها و مراكز آموزشي همكار  به منظور فراهم نمودن زمينة ارتباط مستقيم مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان

هـا ، آدرس   مندي از نظرات ارزشمند شما عزيزان در خصوص اين آزمـون  هاي آزمايشي سنجش و بهره در امر آزمون
هـاي   شـود، ديـدگاه   از شـما عزيـزان دعـوت مـي    . گـردد  معرفي مي test@sanjeshserv.comپست الكترونيكي 

  . ارزشمند خود را از طريق آدرس فوق با مدير توليدات علمي و آموزشي اين مجموعه در ميان بگذاريد

10از  3آزمــــون   

ـژ
ــ
ــ
ــ
ويـ

 ة
ـم

ــ
ــ
ــ
 ده

ـة
ــ
ــ
ايـ

ــ
ــ
ــ
پ

 



 

OH s=  

AH c=  

OABS =  

< θ2   

cos
tan
+ 2

2
1

4
 

BC B=  

sin = 13 2


cos =3 

= × ×1 1 32 2

÷θ < ⎯⎯8 

tan+
+

2 6 6
145



BH HC+ =

 

AB→ =3
2

= 33 4

θ⎯→ <4 5 4


sin
co t

=
+
6 6

45
 

B  

A  

A  

= + =4 4 3

 )09/09/1403م 

AH= =2

+< ⎯⎯22 

( )

( )

+
= +

2

2

11 2
1
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ACH :x +2
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
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ومسمرحلة (زيك 

3

⎯⎯→21 215
 

×
=

+

33 2
1 1

)+ =75 45 6

x (=2 4 6
AH
BH

= →6 

( , )−⎯⎯⎯→−3 4
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رياضيات

هم؛ رياضي و فيز

  )سط

θ< + 214


  . قرار دارد
  )ن

= + =5 3 24 4
  )ن

6 

) x→ =2 22

BH
→ = 43

  )ار

  . ت

− = ×34 3
 

  )سط

:هستند، پس 4

 ر

سنجش ده

متوس: ح دشواري

< 235 

 در ناحية سوم
آسان: ح دشواري

آسان: ح دشواري

  .م

x= → =296

BH
H

→ =3

دشوا: ح دشواري

y ax= است

  شيب

b+ → −3
 .كند قطع مي 

متوس: ح دشواري

45ه در شكل  

    
 

 .رست است

؛ سطح1فصل  -
 .رست است

( كاملاً 215,
؛ سطح1فصل  -

 .رست است

؛ سطح1فصل  -
 .رست است

كنيم را رسم مي 

x= → =48

= 4

؛ سطح1فصل  -
 .رست است

+bصورت   به
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b− = + →4 1
5−ها را  عرض

؛ سطح1فصل  -
 .رست است

ي مشخص شده
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−
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y = 
a + 

y→ = −3

tan −→ α =

15 

S = ×1 32
  :باشد؛ يعني  

= 3 2
2

tan− →5 4

x x− = − +1 3
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(ax b= + ⎯⎯
b (+ = + −1 2

x y− →3 2

3
3

sin× α →6
ممكن را داشته

y3  

y  

13  

a= +45 3

x+ → =2

3  

ومسمرحلة (زيك 

( , )⎯⎯→ =2 1 
) = −2 1

y x= − 3
3

S→ = 3 2
2

يشترين مقدار م

y x= − →2 3

x− =3 

  :شود، پس
= +35 6 

a→ = +1 3

3 نقطة تلاقي 
4

tan2  

tan

=

6

17
  

هم؛ رياضي و فيز

b b× + →2

  )سط

− 2
3

  )سط

sin α

sin بايد  α بي

  )سط

y x→ = − +

y x→ = 3
ش ي محسوب مي

+α → α = 7
  )ار

a→ = −3 2

طول

  )ار
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AB

= →5 

/

BD
AB

a

= →

= + →

6

4 6



  )وار

سنجش ده

  ب
b = −2

متوس: ح دشواري

ta  

متوس: دشواريح 

دار ممكن شود،

متوس: ح دشواري

+شيب  →2
3

xشيب  = →

زاوية خارجي 13
             75 
دشوا: ح دشواري

a y= −⎯⎯⎯→2

دشوا: ح دشواري

/
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

/

/

a

a

+→ =

=

1 7 1
12 4
دشو: ح دشواري

    
 

a tan= شيب

؛ سطح1فصل  -
 .رست است

an = − 33 3

؛ سطح1فصل  -
 .رست است

S بيشترين مقد

؛ سطح2فصل  -
 .رست است

= − → θ11 ش

= → θ23
35رو زاويه  به 

                  
؛ سطح2فصل  -

 .رست است

yشده  x= −1

؛ سطح2فصل  -
 .رست است

/b→ = 4 6

      
/+ →4 6

1

؛ سطح2فصل  - 
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در 4گزينه  
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در شكل روب
          

- 1رياضي (
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ش خط داده

- 1رياضي (
در 1گزينه  .
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+
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
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ومسمرحلة (زيك 
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هم؛ رياضي و فيز
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سنجش ده
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متوس: ح دشواري

ضرب حاصل × 

xsin= ×1 52

sin= × α4
دشوا: ح دشواري

= + =241 25
متوس: ح دشواري

sin x= →3
2

دشوا: ح دشواري

مثلثاتي ق   دايرة

1
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 .رست است

؛ سطح2فصل  -
 .رست است

نوس بين زاويه

n = ×13 42


sinα → α =

؛ سطح2فصل  -
 .رست است

A>⎯⎯⎯→49
25



؛ سطح2فصل  -
 .رست است

x cos x+ =1

؛ سطح2فصل  -
 .رست است

p(x , y روي

www.sanjeshse

در 2گزينه  .1

- 1رياضي (
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در 4گزينه  .1
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هم؛ رياضي و فيز
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tan C
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  )سط

 ناحية اول

سنجش ده

ت مثبت زاويه ح
متوس: ح دشواري

(m )→ +5 1

متوس: ح دشواري

   
cos x cos+2

  
كنيم هم جمع مي

دشوا: ح دشواري

5
34
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دشوا: ح دشواري
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=
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متوس: دشواريح 

    
 

با جهت opون 
؛ سطح2فصل  -

 .رست است

sin α = ×15

؛ سطح2فصل  -
 .رست است

s x =6 1

را با ه) 2(و ) 1

؛ سطح2فصل  -
 .است رست

؛ سطح2فصل  -
 .رست است
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5 2
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؛ سطح2فصل  -
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در 1گزينه  .1

sin× α6

- 1رياضي (
در 4گزينه  .1
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2( 
(هاي  رابطه

- 1رياضي (
در 2گزينه  .1

- 1رياضي (
در 3گزينه  .2
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1 25
9 9

25
4
3

AB =16
- 1رياضي (
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زيرا در م. نيست
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a
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 حكم عوض مي

 سـؤال حكـم    

ني  قضيه درست
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7 4

S S S
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+ =2 2
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C
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ط جاي فرض و

در ايـن. اسـت  

اما عكس اين. ت

  :است؛ پس
+ =24 42 6
28 2

Sh
a

=1
2  

S → + =1 1
6 9
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ومسمرحلة (زيك 
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ABM : B

CNM : C

Δ

Δ

+

+

 C BAC+ +

يعني فقط) باشد 

qض خلف 

ضلع مثلث است

بت اضلاع برابر ا

=6 33
8 14

S = 1
Sپس  2

c
+= →1 3 2

18

هم؛ رياضي و فيز

  M x y→ +

x

y
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⎯

+ =

2 18

2 18





C = →18 9
  )سط

مي pآنگاه  qر 
  )ن

رهان خلف، فرض

  )ن

ترين ض ت و بزرگ
  .ست
  )سط

 با معكوس نسب

  )سط
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ah1صورت  به 
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= →2 1 5

18
  )سط

سنجش ده

y + =45 18

B

B C

B C

B C

+⎯⎯→ +

+

+

+

2

BAC+ =9
متوس: ح دشواري

q (صورت  به)اگر
آسان: ح دشواري

به روش بر) qه 
 .ست

آسان: ح دشواري

 9  وتر است
9 الزاماً   نيس

متوس: ح دشواري

هاي مثلث رتفاع

متوس: ح دشواري

h h h+ =1 2

 a  و ارتفاعh1

Sh ,h
b

=2 3
2

c
c

= → =1
8

متوس: ح دشواري

    
 

 .رست است
 x y→ +

x C y
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+ +
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2
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



BA= →18
؛ سطح1فصل  -

 .رست است
qآنگاه  pاگر (ة 
؛ سطح1فصل  -

 .رست است
آنگاه pاگر (ضيه 

AB BC< اس
؛ سطح1فصل  -

 .رست است

رو الزاويه روبه ئم
ترين ضلع، زرگ

؛ سطح1فصل  -
 .رست است

 مثلث نسبت ار

؛ سطح1فصل  -
 .رست است
3: فرض مسئله

 مثلث با قاعده

S: تيب
c

=3
2

= 18
5

؛ سطح1فصل  -
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y =135 
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






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

AC = 9  
- 1هندسه (

در 2گزينه  .2
عكس قضية

- 1هندسه (
در 3گزينه  .2

در اثبات قض
Cنقيض آن 

- 1هندسه (
در 4گزينه  .2

در مثلث قائ
رو به بز روبه

- 1هندسه (
در 1گزينه  .2

چون در هر

- 1هندسه (
در 4گزينه  .2

با توجه به ف

مساحت هر

به همين تر

  
  
 

- 1هندسه (
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  جز به كل

AC || B
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→
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M
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BC y

= →

  جز

y2  
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CD
OC
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=
→

=

 )09/09/1403م 

تعمـيم تـالس(    

MA MB
MD MC

=

x
x

y
y

 = +→ 
 =

+

5

4

AMBمحيط  


x
y x

+ =
+ +

2
2

A
M

تالس جز به ج 

x− = ×2 5

OA OB
AB BM

=

تالس 

D

→
  

7  

ومسمرحلة (زيك 

س جـز بـه كـل

AB
DC x

= →

x

y

= → =

= → =

3 77
3 77

x y= + + 3

y
⎯⎯

+
5

5
AM AN
MB NC

=

− =3 7

M BM
→ =4 1

6


تفاده از قضيه ت

DN || FM

x

→

→ − =16 2

ر مخرج

هم؛ رياضي و فيز

بنابر قضية تالس

x y
x y

=
+ +5

x

y

= + →

+ →

3 15

3 12

= + +153 34
  )سط

x
y
+⎯⎯⎯→

y
y x

→ =
+

5

  )سط

BM
M

→ 4

  )سط

با است. كنيم  مي

BN DN
BM FM

x

→ =

− →25 5
  )سط

 تفضيل در

سنجش ده

موازي هستند، ب

y =
+

3
4 7

x

y

→ = →

= →

4 15

4 12

+ = +153 64
متوس: ح دشواري

x
y y
+ = →2 5

xy =⎯⎯⎯→
+

3
2

متوس: ح دشواري

  :اريم

M BM= →6

متوس: ح دشواري

AEزي رسم  

N
M

x x

→ =

= →

6
15

3 9
متوس: ح دشواري

    
 

 .رست است
عده در ذوزنقه م

x

y

→ =

→ =

15
4

3

/= =396 9 74
؛ سطح2فصل  -

 .رست است

x + = →2 5

y⎯→ = →2 25

؛ سطح1فصل  -
 .رست است

تالس داز قضيه 

M =15

؛ سطح1فصل  -
  .رست است

را مواز BMل 
BFM داريم:  

x
x

x

− →
−
=

5 2
8 5

3
؛ سطح1فصل  -
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

Av ( ×= × 53

/

m(

Lit
m

−×

=

6

3
3

25 1

1
1

5625





 
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BP P
)
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+ = =

− 2



/(cm) (= 3

/

/

P A P

P )A
h )A

−

−

= −

− = Δ
−

×

×

2 2 1

2 1

1

36 75 1
36 75 1





رود و آب در ك ي

v

)
−× ×

3
21 3

2

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s

Lit( )
s

3

5
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ومسمرحلة (زيك 

Hg(ρ= −2 2

m)

P A

P A

m−

−

Δ ×

1 1

4 2

4

تر در آب فرو مي

هم؛ رياضي و فيز

 :س

h ) P+2 

  )سط

  )سط

شود و كمت ر مي
  )سط

  )سط

سنجش ده

برابر است، پس 

متوس :يح دشوار
 

متوس :يح دشوار

تر ب، قايق سبك
متوس :يح دشوار

متوس :يح دشوار

    
 

 . رست است
Bو Aر نقاط

سطح - 2فصل  
. رست است

سطح - 2فصل  
 . رست است

توپ به درون آب
سطح - 2فصل  

 . رست است

سطح - 2فصل  

www.sanjeshse

در 1گزينه  .5
هوا درفشار 

-1فيزيك (
در 3گزينه  .5

-1فيزيك (
در 2گزينه  .5

با انداختن ت
-1فيزيك (

در 1گزينه  .5

-1فيزيك (
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   پيوستگي
v
v

A (

v
v

→ =

= π

→ =

2
1

2
1

  

Lv
t

=
Δ

 

v
v

→ =2
1

  

. كند ير مي
دچار تغيير 

I Br−2 2  

z n
z e
n e

+
 − =
 − =

  

Az −= 

A v1 معادله:  1
A
A

AD)
A

D( ) (D

=

→

= =

1
2

1
2

1
2

2
2

2

                  

L L
L L

= 2 2
1 1

شيميايي آن تغيي
جايي د هين جاب

Cl F− −2 2 2

  .دند

A z
q z
y n

=


=  
= 

(y q)− −
2

 

A v= 2 2

D( )
D

d( )
d

=

=

1
22

2

2 1
93

                   

=2
1

1
9

دهد، خواص شي 
شود در اثر ا مي

 

  
O N− − −2 2

راي اتم ارائه كر

n
e

e

+ =
− = −

− = ⎯

74
2

4

(z −
 = 74

2
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ز خود نشان مي
جا م هاي آن جاب

 .شوند جا مي هب

.و اتمي هستند
H− 2

اي بر ساختار لايه

z
z

n×−

+
 −
−⎯⎯⎯→1

( )+ =4 2 342

14  

ومسمرحلة (زيك 

                  

آن رفتار را از، ي
ها ترون بين لايه

ها جاب بين لايه ،

شكل مولكول دو

 ساير عنصرها س
  .يابند ل مي

n
e

n e

+ =
− = − 

+ = −

74
2

4

4  

 )1(شيمي 

هم؛ رياضي و فيز

.      زمان است

  )سط

اي كه وقتي گونه
تم مشخص الكت
،ست دادن انرژي

  )سط

 دماي اتاق به ش

  )ن

ف نشري خطي
بالاتر انتقال ة لاي
  )سط

z = 2 68

  )ر

ش

سنجش ده

شده تقسيم بر ز

متوس :يح دشوار

شود ك  گفته مي
ني كه در يك ات

دس گرفتن يا از 
متوس: ح دشواري

عنصر در 7اول 

آسان: ح دشواري

  .ند
جيه و علت طيف

اي به ي از لايه
متوس: ح دشواري

z = 34

دشوا: ح دشواري

    
 

 . رست است

ش بر مسافت طي

سطح - 2فصل  

 .رست است
رفتار شيميايي

شده زمان رد داده
فقط با. شود مي

؛ سطح1فصل  -
 .رست است

اي فصل ا ن دوره

؛ سطح1فصل  -
 .رست است

نادرست هستن 4
دنبال توج دان به

يژها با جذب انر
؛ سطح1فصل  -

 .رست است
  

  

؛ سطح1فصل  -

www.sanjeshse

در 1گزينه  .5

تندي براب

-1فيزيك (
 
  
 

در 4گزينه  .5
ربه رفتاري، 
در بين موار
شيميايي نم

- 1شيمي (
در 3گزينه  .5

طبق تمرين

- 1شيمي (
در 3گزينه  .5

4و  1موارد 
دانشمند -1
ه الكترون -4
- 1شيمي (

در 4گزينه  .5
: روش اول

: روش دوم

- 1شيمي (

erv.ir

55

56

57

58

59



 

رون وجـود   
ـراي تمـام   

Co  

شـود و   ـي  
M   تبـديل

Ti :22 1 

 از آخـرين    

[Ga :31  
[Ge :32  

  .شود ي
[Ga :31  

) 1(رابطة 

Ay Z=

d3  الكتـر 7آن
 n l+ها را بـ

[ ]o : Ar d3

p تبـديل مـ 3−
Mg ـد و بـه   +2

  .است 8وم 

s s p2 2 62 2 3

ارنـد و منظـور

[ ]Ar d s13 4

[ ]Ar d13 4

مي  pوارد زيرلايه
[ ]Ar d s13 4

ر x x

x y

q z
q z

= −
 = −

nZy ny+ ⎯⎯

 

dلايه  ت در زير
ال مجموعؤن س

 s7 24

− گيـرد و بـه   ي

دهـد دسـت مـي   

هاي لايه د ترون

s p d2 6 23 3 3

يايي يكساني دا

s p2 14
s p2 24

  .ود
آخرين الكترون و
s p2 14

x x

y y

e e
e e

−  − 

x ny=⎯⎯⎯→ =32
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كترونيكي كبالت
ولي چون ،شود ي

ا سه الكترون مي
دو الكتـرون از د

  
  .اشد

و تعداد الكت 4ن 

s2 24

ف اول نماد شيمي

  .است 

شو م زيرلايه مي
چون آ ،ن نيست

x x

y y

z
z

= −
⎯

= +
3
2

(Zx )= − +5

15  

ومسمرحلة (زيك 

جه به آرايش الك
n l+ = مي 3

  .است 3

 واكنش با فلزها
د ،ي پايدار شدن

  .ت

.آيد دست مي به
با ميالكترون  18

رون ظرفيت آن

  . است

حرف Ge32و 

3عنصر برابر با 

وارد كدام ،كترون
 در حال پر شدن

e ex y z
=

⎯⎯⎯⎯→

A

nx Zx+ 


هم؛ رياضي و فيز

با توج. است d ة
+ هايي =2 5

5يعني  »ب«ه 
  )سط

سفر است كه در
اي دارد كه براي

X  ل Z3 است 2
  )سط

  .ست هستند

l رابطه +4 ب 2
8 آنكترون در 

  )سط

ت كه تعداد الكتر
.  

عدد 2با برابر  
  )سط

و Ga31صر به 
  .ت

اين دو ع p4يه 
  )سط

ت كه آخرين الك
آن  dكه زيرلايه

  )سط

x yz z− =3
Ax

nx+ = 37


 
  )ر

سنجش ده

l ةلايزير دارد =
ها به تنه كترون

س جواب گزينه
متوس: ح دشواري

فسف  Zده عنصر
در گروه دوم جا
 حاصل به شكل

متوس: ح دشواري

درس 3و  2، 1د 

ر هر زيرلايه از ر
حداكثر تعداد الك

متوس: ح دشواري

است Ti22 ال
.تاس  d زيرلايه

d3 در زيرلايه
متوس: ح دشواري

ه چهارم دو عنص
است p4عنصر 

موجود در زيرلايه
متوس: ح دشواري

شدن اين است ر
 Ga31 است ك

متوس: ح دشواري

y yz+ 2

 
دشوا: ح دشواري

    
 

 .رست است
=اي كه رلايه 2  

ي هر كدام از الك
پس ؛خواسته است

؛ سطح1فصل  -
 .رست است

شد ات دادهعطلا
نيزيم است كه د
س تركيب يوني

؛ سطح1فصل  -
 .رست است

متن كتاب موارد
   :د نادرست
ها در اد لكترون

l ابجم  = ح 4
؛ سطح1فصل  -

 .رست است
سؤ نظر در اين 

lكه  = دارد 2

هاي موجود د ون
؛ سطح1فصل  -

 .رست است
دوره  pي دسته

شده اين دو ع ال

هاي م ع الكترون
؛ سطح1فصل  -

 .رست است
بارت در حال پر

قطفين موضوع 

؛ سطح1فصل  -
 .رست است

xz= − 5  

؛ سطح1فصل  -

www.sanjeshse

در 2گزينه  .6
منظور از زير
دارد كه براي

الكترون خ 7
- 1شيمي (

در 4گزينه  .6
با توجه به اط

من  Xعنصر
پس. شود مي

- 1شيمي (
در 4گزينه  .6

با توجه به م
بررسي مورد
حداكثر تعد

لايه پنجرزي و
- 1شيمي (

در 1گزينه  .6
عنصر مورد

اي ك زيرلايه

تعداد الكترو
- 1شيمي (

در 2گزينه  .6
در عنصرهاي
زيرلايه اشغا

پس مجموع
- 1شيمي (

در 3گزينه  .6
منظور از عب

با توجه به اين

- 1شيمي (
در 1گزينه  .6

- 1شيمي (
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جيب است 

x
N7

  

?atom 

/ gA2 4  

  CO اتم 
/ × =1 4 2
28  

عدد كـربن  

d c b> >  
 a b> >  

عنصـرهاي    

Ni :28 1  

گاز نج  Aعنصر

y Z
O F8 9

  . كنيم

/ gCO= ×1 4

/ mola= 1

تعداد  =Aز 
/ x
x

= 
2 4

د كه جرم يك ع

 b a>
 c d> >

 دارد كـه جـز ع

s s p2 2 62 2 3

 

پس ع ؛جود دارند

A D
Ne N1 11

  .ت
  

ك ست را پيدا مي
molCO

gCO
×1

28

tom A
m

×1

تعداد اتم فلز
/

/

×= =28 2 4
1 4

دهد ل نشان مي

  
  
  

قرار 1 گروه 

s p d2 6 83 3 3
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ل تك اتمي وج
  .ت

 
D B
Na Mg12

عدد است 6ه آن 
.عدد است 2ن 

 داراي دو اتم اس
molato
molCO

× 2
1

MgA
molatom A

= 24

اين شكل ،كند ي

.ي كمتري دارد

و 4كه در دوره 

s24

16  

ومسمرحلة (زيك 

ستند كه به شكل
است  Ne دوم و

          

شده ترون مبادله
شده آ هون مبادل

 هر مولكول آن

/
m mo

O
= 1

  .م وجود دارد

M = 24

amu  اشاره مي

ج بيشتر و انرژي
  
  

است ك 28تمي 

هم؛ رياضي و فيز

نجيب هس يزها
در دورة  نجيب

ت كه تعداد الكت
تعداد الكترو كه 

  )ر

 مونوكسيد كه

olatom

ن تعداد مول اتم

 4

  )ر

حسب دد اتم بر

  )سط

ز همه طول موج

  )ن

ر نيكل با عدد ات
  . است

  )سط

سنجش ده

 تناوبي فقط گاز
اين گاز ها، تمي

   

Mg N3 است 2
Na O2 ك است

دشوا: ح دشواري

گرم از گاز كربن

اين  Aگرم از فلز

دشوا: ح دشواري

 به جرم يك عد

متوس: ح دشواري

قرمز است كه از
 رنگ  
    گ

آسان: ح دشواري

عنصر مورد نظر
لكترون ظرفيت

متوس: ح دشواري

    
 

 .رست است
ينكه در جدول

مجموع عدد ات ه

 :گيريم  مي

B: 2 با  xصل از
O  :Oبا  yصل از

=6 32   

؛ سطح1فصل  -
 .رست است

  
1/ها در  تم گ 4

ينيم در چند گر

 

؛ سطح1فصل  -
 .رست است

ينكه جرم اتمي
am12 است.  

؛ سطح1فصل  -
 .رست است

دهنده رنگ ق ان
ل موج اين چهار

رنگ ي اين چهار
؛ سطح1فصل  -

 .رست است
شده ع شكل داده
ال 1ت و داراي 

؛ سطح1فصل  -

www.sanjeshse

در 1گزينه  .6
با توجه به اي
و با توجه به

پس نتيجه

تركيب حاص
تركيب حاص

 :پس داريم

- 1شيمي (
در 4گزينه  .6

 :روش اول
ابتدا تعداد ا

حال بايد ببي

: روش دوم

- 1شيمي (
در 2گزينه  .6

با توجه به اي
muبرابر با 

- 1شيمي (
در 3گزينه  .7

نشا  dحرف
ترتيب طول
ترتيب انرژي

- 1شيمي (
در 4گزينه  .7

با توجه به ش
واسطه است

- 1شيمي (
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د مولكـول  

تبـديل  ) 4
 اسـت كـه    

  .ست

م و آهن را 

  يكسـان 
  .د

يون نوشـته   

ه اشـتراك  
ل درسـت  

و تعـداد   )3
  .شود مي

دارد  ءستثنا

/ ×6 2 1 عدد

4( يـون سـديم   
تبديل شـده ا) 3

گ آبي و نيلي اس

 در طيف كلسيم

داراي عدد اتمي
كنند ا اشغال مي

  .ند
اـتي ت ابتدا بايد ك

فيت دارد و با به
يده است و شكل

3تـا   19ـي    
م 2سبت برابر با 

ش الكتروني اس

 

23ل برابر با 

به ، كلر)2(مارة 
3(ه يون كلريد 

دهنده رنگ نشان 6 

هاي موجود خط

چون همگي د م
نها يك مكان ر

 شدن ساده شون
ي از چپ به راست

الكترون ظرف 5 
ر اين شكل نرسي

از عـدد اتمـ(ـت  
، پس اين نس)36

كروم آرايش. باشد

 )09/09/1403م 

 يك مول مولكو
/44   

ترون به اتم شم
رفتن الكترون به

بز است و شماره

چون خ ، ندارند

در عبارت چهارم
تن ها اين اتموبي 

در صورت ساده
هاي يوني ر تركيب

  

زيرا نيتروژن ؛ت
رسد كه در ي مي

عدد اسـ 12شود 
6تا  31دد اتمي 

ب مي 6ن برابر با 
   .نوشته شود

17  

ومسمرحلة (زيك 

 و از طرفي هر
amu1ست نه 

ت دادن يك الكت
 و اتم كلر با گر

دهنده رنگ سب ن

 در نمونه وجود

شده د هاي داده
و در جدول تناو

زيروندها با هم د
 K P3 در. است

 LiBr است.

 داده نشده است
تاييهش آرايش 

شو ختم مي s به 
از عد. (عدد است

اي عدد اتمي آن
نو d53بعد از  

هم؛ رياضي و فيز

amu است 1=
/44 1 گرم اس
  )سط

ت كه با از دست
 اتم سديم دارد

  )ن

نشا 5و  4شماره  
  )ر

 كلسيم و آهن

  )ن

ه اتماما  ؛ هستند
باشند ميمكان 
  )سط

M ،بايد ز  است
ت پتاسيم فسفيد

ست ليتيم برميد
  )ن

درستي نشان به
 با هيدروژن به

  )ن

ها  الكتروني آن
ع 6شود  ختم مي

  )سط

ها ه مجموع رقم
s14 حتماً بايد 

  )سط

سنجش ده

/
−= ×1 66 1

1مولكول برابر با 
متوس: ح دشواري

سديم است) 1(ه 
تري نسبت به ك

  .تم كلر دارد
آسان: ح دشواري

شتاب درسي عدد
دشوا: ح دشواري

دهنده ي تشكيل
  .ر پيدا كرد
آسان: ح دشواري

ن كتاب درست
وتوپ يا همان م

متوس: ح دشواري

MgO شيميايي
شيميايي درست 

ل شيميايي درس
آسان: ح دشواري

لكول آمونياك ب
ي ظرفيت خود

آسان: ح دشواري

هايي كه آرايش
خ pها به  وني آن

متوس: ح دشواري

Cr24 است كه
رايش الكتروني

متوس: ح دشواري

    
 

 .رست است

g−24ينكه هر 

جرم يك مول م
؛ سطح1فصل  -

 .رست است
شكل اتم شماره
كه شعاع كوچك

تري نسبت به ا 
؛ سطح1فصل  -

 .رست است
كت 20كل صفحه 

؛ سطح1فصل  -
 .رست است

هاي طيف ،شكل
ه مورد نظرر نمون

؛ سطح1فصل  -
 .رست است

ا سوم طبق متن
بنابراين ايزو .ند

؛ سطح1فصل  -
 .رست است

 است؛ فرمول ش
فرمولست؛ زيرا 

  .س آنيون
  .ست

فرمول است؛ زيرا
؛ سطح1فصل  -

 .رست است
مول اي رون نقطه

هاي تا از الكترون 
  . است

؛ سطح1فصل  -
 .رست است

ارم تعداد عنصره
كه آرايش الكترو

؛ سطح1فصل  -
 .رست است

rنصر مورد نظر 
هنگام نوشتن آر

؛ سطح1فصل  -

www.sanjeshse

در 2گزينه  .7
با توجه به ا
است، پس ج

- 1شيمي (
در 4گزينه  .7

با توجه به ش
شده است ك
شعاع بزرگ

- 1شيمي (
در 1گزينه  .7

با توجه به شك
- 1شيمي (

در 3گزينه  .7
با توجه به ش

توان در نمي
- 1شيمي (

در 1گزينه  .7
موارد اول تا

 (a) هستن
- 1شيمي (

در 3گزينه  .7
نادرست -1
نادرست ا - 2

شود و سپس
درست ا -3
نادرست ا - 4
- 1شيمي (

در 1گزينه  .7
آرايش الكتر

3گذاشتن 
گونه آن اين

- 1شيمي (
در 2گزينه  .7

در دورة چها
هايي ك عنصر

- 1شيمي (
در 3گزينه  .8

منظور از عن
و از طرفي ه

- 1شيمي (
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ی
ل
تعا ه

بسم

  اطلاعیه شرکت در 

  )تشریحی(عمومی و اختصاصیدروس نهاییامتحاناتشبهآزمون 

  دوازدهم و داوطلبان کنکور سراسري هاي دهم، یازدهم وپایهآموزاندانشویژه

  هاي شاخه نظري دوره دوم آموزش متوسطهرشته

  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

:رساندمیدوره دوم متوسطهآموزانوطلبان آزاد و دانشدامدیران، مشاوران، دبیران گرامی و نیز تمامیبه اطلاع 

أثیر قطعی تبا توجه به شرکت تعاونی خدمات آموزشی کارکنان سازمان سنجش آموزش کشور 

آموزان آمادگی هرچه بهتر دانشودر نتیجه کنکور سراسري سال تحصیلی جاريسوابق تحصیلی

طراحی و برگزاري نسبت به )پایانی نوبت اول و دوم(حضور در امتحانات مستمر اول و دوم جهت 

  .استاقدام نموده) تشریحی(دروس عمومی و اختصاصی نهایی امتحانات آزمون شبه 

  : توان به موارد ذیل اشاره نمودمیشبه نهاییآزمایشیآزمونترین مزایاي از مهم

به تفکیک دروس عمومی و اختصاصی؛ آزمون شبه نهایی)تشریحی(آشنایی با سطح علمی سؤالات  

با نمونه سؤالات شبه نهایی کشوري سازي داوطلب وآمادهآشنایی

آموز؛ در پیشرفت تحصیلی دانشمطالب درسی یاددهی و یادگیري مداومارزیابی

بر اساس ،)تشریحی(دروس عمومی و اختصاصی نهاییامتحاناتآزمون شبهطراحی سؤالات *

  .باشدارزشیابی تحصیلی وفق مقررات و ضوابط موجود در وزارت آموزش و پرورش می

سایت شرکت به نشانی به نام و نحوه برگزاري آزمون ثبتجزئیاتاطلاع از تسهیلات، جهت

ir.sanjeshserv.wwwمراجعه فرمایید.  
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